
doporučujeme baterku do jeskyní, ideálně čelovku (pokud nemáte, půjčíme)
nadšenci, kteří chtějí do náročnějších jeskyní, potřebují oblečení k zašpinění (mikinu s dlouhým rukávem, kalhoty    
 s dlouhými nohavicemi), pevné boty s protiskluznou podrážkou; u exkurzí Putování k propadání a Krasem křížem
krážem přibalte i helmu (stačí cyklistická); bez tohoto vybavení nemůžeme žáky hlouběji do jeskyně vzít, protože
hrozí nejen zašpinění, ale i odření či prochladnutí

Celá exkurze probíhá ve vybrané části Moravského krasu, mimo veřejnosti přístupné jeskyně a hlavní turistická zázemí. 

Jak se vybavit?

Terénní exkurze v Moravském krasu

na Džungli pod nohama a Život v hlubinách potřebujete opravdu terénní vybavení, probíhají venku, za vesnicí
u programů Proč stromy?!, Bádání za humny, Z bláta do pouště a Jak na sucho se vybavte terénně, ale můžete
počítat i s částečným zázemím budovy pracoviště (například s možností odskočit si na toaletu)
u Ryby na prášcích a Šutrgame přibalte kromě terénního oděvu a bot i přezůvky do budovy
specialitou je zimní Výprava do doby ledové, probíhá téměř celá v terénu a je potřeba se vybavit opravdu zimně,
tedy zateplené oblečení i obutí, šály, čepice a rukavice; lépe více vrstev, které můžete sundat; součástí programu   
 je i rozdělávání ohně, tedy počítejte s ušpiněním či zakouřením oděvu

Probíhají celé či z velké části venku v přírodě, v okolí obce Krásensko. Vesnice leží na větrné náhorní plošině Drahanské
vrchoviny, v nadmořské výšce téměř 600 m n. m. Je tu chladněji, než ve zbylé části jižní Moravy, počítejte s tím.

Jak se vybavit? Kde programy probíhají?

Výukové programy v terénu

je třeba se obléknout a obout opravdu terénně, půjdeme i mimo turistické trasy; potkat můžeme bahno či husté
křoví, můžeme se ušpinit, promáčet, prochladnout ve studeném větru; vhodné jsou turistické boty, větru odolná
bunda, dlouhé rukávy i nohavice (pokud není příliš horko)
v terénu se pohybujeme i ve zhoršeném počasí, při hrozícím dešti doporučujeme pláštěnku či nepromokavou bundu
i boty (znáte heslo: neexistuje špatné počasí, jen špatná volba oblečení?)
nezapomeňte pití i jídlo na celý den, nebude možné si v průběhu programu něco zakoupit v obchodě
hodit se budou i psací potřeby, případně repelent či krém na opalování, vše uložené v pohodlném batohu

Délka programů je 5 či více hodin (dle konkrétního programu). Probíhají celé či z velké části venku, přímo v přírodě. 

Jak se vybavit?

Pracoviště Rychta nabízí hned několik typů terénních programů. Jaké jsou jejich speciality?

Terénní programy obecně

JAK SE VYBAVIT NA TERÉNNÍ PROGRAM S RYCHTOU?
Chystáte se na terénní program Lipky – pracoviště Rychta. Jak takový program probíhá? Jak se správně vybavit? 
Vše o programech najdete na www.lipka.cz/vyukove-programy-rychta.

Lipka – školské zařízení pro environmentální vzdělávání Brno, příspěvková organizace
pracoviště Rychta, Krásensko 76, 683 04 p. Drnovice; kontakty: 517 385 429, rychta@lipka.cz,  www.lipka.cz/rychta

http://www.lipka.cz/rychta

